
 

Leeswijzer runderoormerken 
 

Nederland – NL                  Versie: juni 2012 
 

 

 1 van 3 

 
 

 

 

Layout en betekenis van de verschillende onderdelen van het oormerk 

 

- ID-code    = NL 194625043 

 

- nl sgd      = verantwoordelijke organisatie 

- 194 625 043   = levensnummer 

- 2504       = werknummer 

- 3       = controlegetal 

- III I II III III I     = 0194625043 

 

 

 

Opmerkingen oormerk 

- uitgifte: vóór oktober 1997 

- barcode type 2/5 interleaved = 10 posities = ‘0’ + levensnummer 

- eerste positie van levensnummer is > ‘0’ 

Invoer via “Mijn dossier” Invoer via voice response I&R 

ID-code NL 194625043: 

- landcode    : NL 

- levensnummer: 194625043 

 

De wijze van invoer via een managementpakket is 

afhankelijk van het betreffende pakket. Voor meer 

informatie hierover moet u bij de leverancier zijn 

 

ID-code NL 194625043: 

- levensnummer: 194625043 

 

 

Voorbeeld en opmerkingen bijbesteld oormerk 

 

-  = de frequentie van bijbestellen van een oormerk wordt met een Romeins cijfer 

  op het oormerk weergegeven. In dit geval betreft het de 2e bijbestelling 

- ID-code, met een vergroot afgedrukt werknummer 

- III I II III III I = 0194625043 
- barcode type 2/5 interleaved = 10 posities = ‘0’ + levensnummer 

 

 

 

 

Berekening controlegetal 

- levensnummer 

- wegingsfactor 

- totaal 

- controlegetal 

: 1  9  4  6  2  5  0  4  3 

: 9  3  1  7  9  3  1  7  - 

: 9+27+4+42+18+15+0+28+- = 143 

: 143 modulo 10 = 3  



 
 

 

 2 van 3 

Layout en betekenis van de verschillende onderdelen van het oormerk 

 

- ID-code    = NL 194625043 

 

- nl sgd      = verantwoordelijke organisatie 

- 1        = versienummer 

- NL        = landcode Nederland 

- 194 625 043   = levensnummer 

- 2504       = werknummer 

- 3       = controlegetal 

- II III I II II III I    = 0194625043 

 

Opmerkingen oormerk 

- uitgifte: vanaf oktober 1997 tot juli 1999 

- barcode type 2/5 interleaved = 10 posities = ‘0’ + levensnummer 

- eerste positie van levensnummer is > ‘0’ 

Invoer via “Mijn dossier” Invoer via voice response I&R 

ID-code NL 194625043: 

- landcode    : NL 

- levensnummer: 194625043 

 

De wijze van invoer via een managementpakket is 

afhankelijk van het betreffende pakket. Voor meer 

informatie hierover moet u bij de leverancier zijn 

 

ID-code NL 194625043: 

- levensnummer: 194625043 

 

 

Voorbeeld en opmerkingen bijbesteld oormerk 

 

-  = de frequentie van bijbestellen van een oormerk wordt met een Romeins cijfer 

  op het oormerk weergegeven. In dit geval betreft het de 2e bijbestelling 

- ID-code, met een vergroot afgedrukt werknummer 

- II III I II II III I = 0194625043 
- barcode type 2/5 interleaved = 10 posities = ‘0’ + levensnummer 

 

 

 

 

Berekening controlegetal  

- levensnummer  

- wegingsfactor 

- totaal 

- controlegetal 

: 1  9  4  6  2  5  0  4  3 

: 9  3  1  7  9  3  1  7  - 

: 9+27+4+42+18+15+0+28+-= 143 

: 143 modulo 10 = 3 
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Layout en betekenis van de verschillende onderdelen van het oormerk 

 

- ID-code     = NL 123456814 

 

- nl sgd       = verantwoordelijke organisatie 

- NL         = landcode Nederland 

- 123456814     = levensnummer 

- 5681        = werknummer 

- 4        = controlegetal 

- II I III II II I      = 0123456814 

 

 

Opmerkingen oormerk 

- uitgifte: vanaf juli 1999 

- barcode type 128 = 10 posities = ‘0’ + levensnummer 

- eerste positie van levensnummer is > ‘0’ 

Invoer via “Mijn dossier” Invoer via voice respons I&R 

ID-code NL 123456814: 

- landcode    : NL 

- levensnummer: 123456814 

 

De wijze van invoer via een managementpakket is 

afhankelijk van het betreffende pakket. Voor meer 

informatie hierover moet u bij de leverancier zijn 

 

ID-code NL 123456814: 

- levensnummer: 123456814 

 

 

Voorbeeld en opmerkingen bijbesteld oormerk 

 

-  = de frequentie van bijbestellen van een oormerk wordt met een Romeins cijfer 

  op het oormerk weergegeven. In dit geval betreft het de 2e bijbestelling 

- ID-code, met een vergroot afgedrukt werknummer 

- II I III II II I = 0123456814 
- barcode type 128 = 10 posities = ‘0’ + levensnummer 

 

 

 

 

Berekening controlegetal  

- levensnummer 

- wegingsfactor 

- totaal 

- controlegetal 

: 1  2  3  4  5  6  8  1  4 

: 9  3  1  7  9  3  1  7  - 

: 9+6+3+28+45+18+8+7+-= 124 

: 124 modulo 10 = 4 

 


